

Feladó: Szalmatercs Község <sztercs01@gmail.com>
Küldve: kedd 2024. április 30 14:21
Címzett: karancssag@gergihalo.hu; hivatal@karancssag.hu
Tárgy: Kérelem
Melléletek: Kérelem_Szalmatercs.pdf; Támogató levél Karancssági I. István Általános Iskola.pdf

Oláh Nándorné
Polgármester Asszony
részére

Tisztelt Polgármester Asszony!

Csatoltan megküldöm a Tankerületi Központ által kijelölt körzethatár módosításáról szóló kérésemet.

Kérem, hogy a soron következő testületi ülésen megtárgyalni szíveskedjenek és Szalmatercs Község Önkormányzatát támogatni szíveskedjenek!

Segítségét előre is köszönöm!

Szalmatercs, 2024. 04. 30.

Tisztelettel:

Szentes Dezső
polgármester

UI: Kérésemhez csatolom a Karancssági I. István Általános Iskola támogató levelét.



Szalmatercs Község Önkormányzata

☒ 3163 Szalmatercs, Kossuth út 48.

☒ E-mail: szalmatercs@toldinet.hu

☎ : 32/418-423

Adószám: 15451402-2-12

Tisztelt Karancsság Község Önkormányzat képviselő-testülete!
Tisztelt Polgármester Asszony!

Alulírott Szentés Dezső Szalmatercs Község Polgármestere azzal a kéréssel fordulok T. képviselő-testülethez, T. Polgármester Asszonyhoz, hogy az iskolai körzethatárok megállapításához hozott döntésüket felülvizsgálni szíveskedjenek, illetve támogassák Szalmatercs Község Önkormányzat képviselő-testületének azon döntését, hogy Szalmatercs általános iskolás korú gyermekeinek a Karancssági I. István Általános Iskola, legyen a befogadó intézmény.

A Balassagyarmati Tankerület az Endrefalvai Móra Ferenc Általános Iskolát jelölte meg felvételi körzetként, melyet határozatunkban nem fogadtunk el és annak módosítását kértük. Nem csak Szalmatercs Község Önkormányzat képviselő-testülete nem fogadta el ezen kijelölést, hanem elutasító döntést hozott a RNÖ képviselő-testülete is.

A Balassagyarmati Tankerület Központ Igazgató Asszonyával személyes beszélgetést folytattunk, melyben előadtuk, hogy az élettől, a gyermekek értelmi és érzelmi fejlődésétől, a kialakult 100 éves hagyományoktól eltérő döntés született, teljesen elrugaszkodva az ésszerűségtől.

Ezt egy tollvonással nem lehet és nem is szabad megváltoztatni. Az óvodai nevelést Karancsságon látják el és a gyermekek érzelmei is oda kötődnek. Amellett az iskola az óvoda mellett található. A gyermek már óvodás a korban felkészülnek arra, hogy iskolai tanulmányaikat itt kezdik meg és nem egy számukra vadidegen környezetben, tanintézményben. Ez traumát, törést okozna számukra, hiszen testvéreiktől, barátaiktól „elszakadást” jelentene. A döntést hozók abba gondoljanak bele, hogy a szülő melyik gyermekért, melyik irányba menjen először, amikor a két intézmény ellentétes irányban található...

A Szalmatercs Község Önkormányzata által fenntartott falugondnoki szolgáltatnak is kivitelezhetetlen az a feladat, amikor a gyermekek szállítását kell megoldania. Karancsság 2, Endrefalva 5 km-re található. A szállítási összehangolhatatlan lenne, a feladatot megoldani nem tudjuk.

A hatályos törvények szerint szabad iskolaválasztás van ugyan a szülők részéről, de az ördög a részletekben rejlik. A tankerületi központok az iskola részére megszabhatják, és meg is szabják a maximális osztálylétszámokat, így lehet, hogy 6 szalmatercsi gyerekből csak 2 főt tud felvenni az adott – jelen esetben a Karancssági I. István Általános Iskola - oktatási intézmény.

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Asszony!

Míg erőm és energiám engedi - mivel személyes kapcsolatom is jó a két intézménnyel - azon leszek, hogy ez az évszázados hagyomány ne szakadjon meg. A közös tulajdonunk, a Karancssági I. István Általános Iskola továbbra is tudja fogadni községünk szülőiteit, gyermekeit!

Segítségüket, szíves támogatásukat előre is köszönöm!

Szalmatercs, 2024. 04. 30.

Tisztelettel:




Szentes Dezső
polgármester

Karancssági I. István Általános Iskola



Tisztelt Képviselőtestület!

Tisztelt Polgármester Asszony!

Alulírott Berki Gabriella a Karancssági I. István Általános Iskola vezetője, és a tantestület minden tagja TÁMOGATJUK Szentés Dezső Polgármester úr, Szalmatercs Község Képviselő Testület és Szalmatercs Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérését az iskolai körzethatárok visszaállítása ügyében.

Karancsság, 2024. 04. 30.



Berki Gabriella